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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους  Υπουργούς Εσωτερικών και Υποδομών & Μεταφορών  

 
Θέμα: Να στελεχωθεί με κατεπείγουσες διαδικασίες η Διεύθυνση Μεταφορών και 
Επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης.  
 

Η συνεχής πορεία υποστελέχωσης όλων των Υπηρεσιών των Περιφερειών, με ευθύνη 
διαχρονικά των κυβερνήσεων, έχει προκαλέσει εκρηκτικό πρόβλημα στη Διεύθυνση 
Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλείου, με συνέπεια την αδυναμία κάλυψης των 
αναγκών του λαού του Ηρακλείου και των επαγγελματιών του κλάδου.   

Συγκεκριμένα, όλες οι κυβερνήσεις έχουν αφήσει χωρίς προσωπικό την συγκεκριμένη 
Υπηρεσία, η οποία συγκαταλέγεται στις μεγαλύτερες Δ/νσεις Μεταφορών και Επικ/νιων της 
χώρας (2η πανελλαδικά σε έργο εξυπηρέτησης). Ωστόσο, το μόνιμο και διαχρονικό 
πρόβλημα υποστελέχωσης έφτασε πρόσφατα να χτυπά κόκκινο, λόγω της απαράδεκτης 
αντεργατικής απόφασης για την απόλυση 44 συμβασιούχων με προγράμματα της ΔΥΠΑ.  

Αποτέλεσμα είναι να μην καλύπτεται ούτε το 50% των αναγκών σε σύγκριση με το 
προηγούμενο χρονικό διάστημα. Να διαρκεί μήνες η αναμονή για την απόκτηση 
διπλώματος οδήγησης και για την έναρξη των θεωρητικών μαθημάτων, όπως και για 
ανανεώσεις διπλωμάτων. Κατά συνέπεια, όσοι δεν μπορούν να ανανεώσουν τα δίπλωμα 
τους κινδυνεύουν με πρόστιμα, αλλά και όσοι επιθυμούν να βγάλουν δίπλωμα οδήγησης 
προκειμένου να εργαστούν (π.χ. στον τουρισμό) κινδυνεύουν να μην προλάβουν 
ημερομηνίες– προθεσμίες, κτλ.  

Συνάμα, εντείνεται η εντατικοποίηση της εργασίας του ελάχιστου προσωπικού (πχ μόνο 
6 εργαζόμενοι στο τμήμα διπλωμάτων). Εργαζόμενοι που, πέρα από τα καθήκοντα σε 
σχέση με τις αρμοδιότητες που ασκεί η υπηρεσία, είναι και μέλη επιτροπών, συμβουλίων, 
κλιμακίων στα πλαίσια αδειοδότησης και ομάδων διενέργειας ελέγχων εγκαταστάσεων και 
επιχειρήσεων εποπτείας της Υπηρεσίας. 

Εξίσου υποστελεχωμένα, παρά τις αυξημένες ανάγκες και τον όγκο εργασιών, είναι και 
το Τμήμα Μεταφορών Μοιρών (εξυπηρετεί την εδαφική περιφέρεια του Δήμου Φαιστού και 
των Δημοτικών Ενοτήτων Ρούβα, Γόρτυνας και Κόφινα του Δήμου Γόρτυνας, αλλά μέχρι 
και τα χωριά του Ν. Ρεθύμνης), καθώς και το Τμήμα Μεταφορών Αρκαλοχωρίου 
(εξυπηρετεί την εδαφική περιφέρεια του Δήμου Μινώα-Πεδιάδας, του Δήμου Βιάννου και 
των Δημοτικών Ενοτήτων Αστερουσίων, Ν. Καζαντζάκη του Δήμου Αρχανών –
Αστερουσίων).  

Για την απαράδεκτη κατάσταση στη Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε. 
Ηρακλείου ευθύνη έχει η σημερινή κυβέρνηση - όπως και οι προηγούμενες-  και η 
περιφερειακή αρχή Κρήτης. Αντί για την πλήρη ανάπτυξη, τη στελέχωση με μόνιμο 
προσωπικό  και τον εξοπλισμό των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Μεταφορών Ηρακλείου, 
«μπαλώνουν» κενά με εργαζόμενους με ημερομηνία λήξης είτε μέσω προγραμμάτων της 
ΔΥΠΑ για την ανακύκλωση της ανεργίας είτε μέσω του «δουλεμπορικού» της ΔΑΙΔΑΛΟΣ 
ΑΕ – Αναπτυξιακού Οργανισμού ΟΤΑ. Οδηγούν, έτσι, στη διάλυση των υπηρεσιών και 
προωθούν την επίθεση στα εργασιακά δικαιώματα, στο δικαίωμα των εργαζόμενων στη 
μόνιμη και σταθερή δουλειά.  

Όπως επισημαίνει το ίδιο το Σωματείο Εκπαιδευτών Οδήγησης και Κυκλοφοριακής 
Αγωγής Νομού Ηρακλείου η λύση που απαιτείται είναι να προκηρυχθούν μόνιμες θέσεις 
εργασίας για την Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών Ηρακλείου.  
Με βάση τα παραπάνω, ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 
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- Να στελεχωθεί, με κατεπείγουσες διαδικασίες, με όλο το απαιτούμενο βάσει των αναγκών 
μόνιμο προσωπικό η Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλείου της 
Περιφέρειας Κρήτης, ώστε να εξυπηρετούνται με ταχύτατους ρυθμούς όλοι οι πολίτες. 
- Να ανακληθούν οι απολύσεις, να επανέλθουν στην εργασία τους οι απολυμένοι 
συμβασιούχοι της Διεύθυνσης Μεταφορών & Επικοινωνιών & Επικοινωνιών Π.Ε. 
Ηρακλείου και να μετατραπούν οι συμβάσεις τους σε αορίστου χρόνου, ώστε να 
διασφαλιστεί η συνέχεια της εργασίας τους και η αξιοποίηση της εργασιακής εμπειρίας που 
έχει αποκτηθεί.  

 

   Οι Βουλευτές 

Συντυχάκης Μανώλης 

  Κατσώτης Χρήστος 

   Κομνηνάκα Μαρία 

 




